



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО З ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА  
ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ УКРАЇНИ**

**(Держенергоефективності)**

пров. Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. (+38044) 590-59-60, т/факс: (+38044) 590-59-61

**Керівнику  
підприємства, компанії  
(за списком)**

Від імені Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України висловлюємо Вам свою повагу.

Україна взяла чіткий курс на подолання енергетичної залежності. Тому пріоритетами діяльності Уряду були і є скорочення споживання газу, його заміщення альтернативними видами палива та відновлюваними джерелами енергії, широке впровадження заходів з енергоефективності. Для цього в країні є значний потенціал, який необхідно активно використовувати! Його реалізація означатиме для України зменшення газової залежності, економічне зростання, створення нових робочих місць, додаткові надходження до місцевих бюджетів, і головне – добробут українців!

Держенергоефективності, як орган відповідальний за реалізацію державної політики в цій сфері, прагне консолідувати зусилля влади, бізнес-спільноти та експертного середовища на шляху досягнення енергонезалежної України. Саме тому, ми вже восьмий рік поспіль організуємо унікальну професійну подію в цій галузі – Міжнародний інвестиційний бізнес-форум з енергоефективності та відновлюваної енергетики.

Цього року VIII Міжнародний інвестиційний бізнес-форум «Енергоефективність та відновлювана енергетика» відбудеться 1-2 листопада 2016 року в НСК «Олімпійський» (м. Київ, вул. Велика Васильківська, 55).

Проведення цього Форуму буде сприяти розвитку відновлюваної енергетики та підвищенню рівня енергоефективності в країні. Перший день заходу охопить питання розвитку відновлюваної енергетики та залучення інвестицій у цю сферу. Другий день буде присвячений питанням енергоефективності.



Також, у цьому році вперше в рамках Форуму за участю ВП ДП «Центр залучення зелених інвестицій» ([www.gidc.in.ua](http://www.gidc.in.ua)), який створено при Держенергоефективності, буде організовано **Investment HUB** – платформу для презентації інвестиційного потенціалу України та готових інвестиційних проектів «зеленої» енергетики. У роботі заходу заплановано участь вітчизняних та міжнародних девелоперів проектів у сфері відновлюваної енергетики.

Крім того, цього року для ознайомлення із зразками сучасного енергоефективного обладнання та матеріалів, новітніми технологіями у сфері відновлюваної енергетики в рамках Форуму працюватиме **Експозиція енергоефективних рішень**. В рамках експозиції компанії, що працюють у сфері енергоефективності та відновлюваної енергетики, продемонструють свої рішення для ЖКХ, багатопверхових будинків, комерційних споруд та приватного сектору. Партнером створення експозиції виступає виставкова компанія «Євроіндекс».

Запрошуємо Вас та інших керівників підприємства, компанії взяти участь у роботі VIII Міжнародного інвестиційного бізнес-форуму «Енергоефективність та відновлювана енергетика» і його заходів.

З детальною програмою заходів Форуму можна ознайомитись за посиланням: <http://saee.gov.ua/forum/schedule>.

Звертаємо Вашу увагу, що для участі у Форумі необхідно обов'язково зареєструватися до **25 жовтня 2016 року** за посиланням: <http://saee.gov.ua/forum/about/registration>. Участь у Форумі безкоштовна.

Місце проведення заходу: НСК "Олімпійський", Хол Чемпіонів (м. Київ, вул. Велика Васильківська, 55).

З додаткових питань участі у Форумі звертатися до Управління комунікації та зв'язків з громадськістю Держенергоефективності за тел. +38 044 590-59-65 та e-mail: [forumsaee@gmail.com](mailto:forumsaee@gmail.com).

З питань участі в Експозиції звертатися до виставкової компанії «Євроіндекс», контактна особа – Сергій Крот, тел. +38 044 461-93-06, +38 067 504-05-52 та e-mail: [krot@eindex.kiev.ua](mailto:krot@eindex.kiev.ua).

Додаток: програма Форуму – на 2 арк. в 1 прим.

З повагою,

Голова



Сергій САВЧУК

# VIII МІЖНАРОДНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БІЗНЕС-ФОРУМ «Енергоефективність та відновлювана енергетика»

1-2 листопада 2016 року  
м. Київ, НСК «Олімпійський»

## ПРОГРАМА (проект)

### 1 ЛИСТОПАДА

10:00-10:30	<b>Офіційне відкриття VIII Міжнародного інвестиційного бізнес-форуму «Енергоефективність та відновлювана енергетика»</b>  <b>Вітальне слово (для прикладу):</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Прем'єр-міністр України*</li><li>• Віце-прем'єр-міністр України*</li><li>• <b>Олександр ДОМБРОВСЬКИЙ</b>, Народний депутат України, Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки*</li><li>• <b>Сергій САВЧУК</b>, Голова Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України</li><li>• <b>Руслана ЛИЖИЧКО*</b></li><li>• Представники посольств та міжнародних організацій</li></ul>
10:30-11:00	Огляд виставкових експозицій
11:00-11:30	<b>Брифінг для представників ЗМІ</b>
<b>Перший день «Відновлювана енергетика – можливість для економічного та енергетичного прориву України»</b>	
11:00-13:45	<b>Конференція "Перспективи розвитку відновлюваної енергетики та ефективні механізми залучення «зелених» інвестицій"</b>
11:00-12:15	<b>Панель 1 «Місце України у розвитку відновлюваної енергетики Європи та світу. Погляд експертів»</b>
12:30-13:45	<b>Панель 2 «Відновлювана енергетика – сучасний мультиплікатор повернення інвестицій»</b>

14:30-17:00	<b>Конференція «Зменшення енергетичної залежності України: відмовитися від споживання газу реально.»</b>
14:30-15:45	<b>Панель 1 «Заміщення природного газу. Створення ринку твердого біопалива»</b>
16:00-17:00	<b>Панель 2 «Рідке біопаливо. Міжнародні зобов'язання та досвід. Формування вітчизняного ринку»</b>
<b>2 ЛИСТОПАДА</b>	
<b>Другий день «Курс України на енергоефективність незмінний»</b>	
10:00-10:40	<b>Офіційне відкриття Конференції «Енергоефективність – шлях здобуття енергонезалежності»  Нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу «Лідер енергоефективності України»</b>
10:40-12:00	<b>Панель 1 «Енергоефективність у житлі: успішні зрушення»</b>
12:15-13:30	<b>Панель 2 «Енергосервіс у бюджетній сфері: перші успіхи, перспективи удосконалення та потенціал інвестицій»</b>
14:15-15:30	<b>Панель 3 «Енергоефективність та енергетичний менеджмент в промисловості: розвиток економіки від підприємства до держави»</b>
15:45-17:00	<b>Панель 4 «Конкурентний ринок виробництва тепла. Перспективи для України»</b>
* - участь потребує уточнення	